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O�(B���A��Eû���N��gy���J��gy����K�Z),�M�gy�����eV����)������e�H��N)�0AB�����5tO��O�j��NJ�

J�Z����������������@���|�3�u���(�4����2N�̂���(�NJ

�gy��M������e�H��N)�0�e�V��AB�����P(��5��P(�

��k�b�(ABCD�����KZ),����MH����P(����

������3V(��KZ��VN��Km)x��J������N��E��O�,��V�O�x�

K�J��m����������c�x�O,)��,�U�0������P(����d��gH��

�U�)4��3Z����(�4��������

HCDH
HC

DH

MB

AM

HC

DH MBAM    1��

2
2 BA

MBAMMBAM
xx

xxxxxxxx


��

J�Z����3,)8�+�4O4�������,�����

2
BA

M
yy

y


��

),(���gy���J :6تمرین  73 A��),( 41 BK�(��KZ��J(J�����

s�(��eH��N)0���fABK��|����n4�(N����

*��gy��2)_5E���MeH��N)0�eV��ABK�N�!�3VJ��,�(N����

  : تمرین براي حل 

7: O�(�),( 1A���),( 32BK�Z),��n,O���,)y��T"N��J���K��|��-V)E��(N�l,O��3D)W���

8: y��)d),( 3A��),( 16B�),( 6CK�Z),����7�9��{��T"N��V���P(K�(��)����1�O,�JN(���

l�bBCK��|����n4�(N����

9: O�(��),( 21A��),( 13 B��),( 22 CK��|����n4�(N�7�9��k����K�Z),��9�9��T"N��V����

1��K�|�����̂���!��,)y��T"N��,�(N�l�b�{��eV���|�3V(��gH��N)0����)����7�9��O��NJ���

A

M
B

D H C
Ax Mx Bx

By

My

Ay



..................................................................... 2آمورش ذیاضی 

6ي صفحه

10: �O�(),( 4A��),( 322 B��2)_5I��"K-����K�Z),��9�9��T"N��V��(K5,(���K��|����n4�(N�7�9��k��

�3D)W��U1V!�e�E���K��|����n4�(N�����

11: O�(�),( 32A��),( 1B���),( 45C�5,(��K�Z),��9�9��T"N��V�(K

K��|����n4�(N��!�3D)W��U1V���K��|����n4�(N�7�9��k�����

12: �O�(J��)�Ogx�P(��}���)�5�(��J��(��d)y�),( 22 A��),( 46B�

K�5W����

s�(���P(K�(K�,)�,�(N��O�(J�Q|O��2)_5I����k)nZ�����

*���gy��)�!�),( 37P(J�e�E����N�O,��(O@��JN(J�N(Ox��O���

�����

  ي بین مختصات ذئوس متواري الاضلاعذابطه

��J��)����f�k��=��k�b�(��P(�5��O��NJN�O,(O,�O��J���O,�N�T"N��J��)����f�k��=��),��O,�N�T"

3V(����

DBCA xxxx ��

�k��=��+�4O4�������,`Om��J��)��N�k��=��),��O,�N�T")��̀ OmJ���O,�N�T"N��J��3V(�O,(O,�O�����

DBCA yyyy ��

�+�����4)���:براي مطالعه g����(�2)-8(��(O,JO|��J)u5V(�O�P��VK���k�b���P(����

K��|����s_��(N�O��K���)�Ogx�k�b�(��P(�5��NJ��}��(��,��<�4�),���(M�3Z����(�4������

2
CA

M
xx

x


�gy���M�eV���eH��N)0AC��

�
2

DB
M

xx
x


�gy���M�eH��N)0�eV��BD��

DBCA xxxx ��

���N(J�+�4O4�������,������

DBCA yyyy ��

A

D C

B

M

9�������7:یادآوذي  ��O��3D)W��

�����l��b���,�k�b�(���)W5�a�

O,(O,2
4
3

a3V(��



................................................................. 2آمورش ذیاضی 

7ي صفحه

),()�O: 13تمرین  21A��),( 43B�),( 02CT"N��V�2)_5I����(�5��k�b�(��P(�5��P(�ABCD�

T"N�2)_5I���K�Z),DK��|����n4�(N�  

}������: 14 تمرین��������������,���)����,)|�eV�4{��Z�w,)g���~NQ,��@O0��

���������N�f��,��3V(��KZ��}E�����P�NJ��gy��N)�@���̂)t����{���O�������N)��@�P(�

���������̂)t�),�3V(�O,(O,�������)0�)4��gy���gy�����������������)�0�)4��!��,)y���������

KZ),�gy��2)_5I����DK�N�!�3VJ��,�(N����

  

����)O�J)y��m��n5��T�&N�+�4O4�������,�O�P�d)y���|�K��|����n4��N�f�(N�K�Z),�k�b�(��P:15تمرین

),( 13 mD���),( 13C���),( mnB 21��),( 31 nA��

�����

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



.....................................................................2آمورش ذیاضی 

8ي صفحه

A

MG

C

B N

  )ي برخوذد میانه هاي مثلث  نقطه( مختصات مرکز ثقل مثلث 

�gy��O�(�G7�9���)����)���lf)y4��E��2ABCKZ),���3Z����(�4����2N�̂���(�NJ���

3
CBA

G
yyy

y


�������������
3

CBA
G

xxx
x


��

  
��,�O�(G�gy����)����)���JN�HO:براي مطالعه 

7�9�ABCKZ),����gy���|�J�Z����3,)8�JN�HO,��

7�9���)����)����̂)t��,��
3
1�eV��P(���)���O����f�

��̂)t��,����,)y��l�b�
3
2�T"N�P(���)���O����f�

��)����!�O�j�3V(����

�
2

GB
N

xx
x


�gy���NeH��N)0�eV��BG��

�
2

MN
G

xx
x


���gy�GeH��N)0�eV��MN��

2
CA

M
xx

x


�gy���MeH��N)0�eV��AC��

2
2

2
22 GCBA

G

CAGB

G
xxxx

x

xxxx

x









��

CBAGGCBAG xxxxxxxxx  34��

3
CBA

G
xxx

x


��

J�Z����3,)8�+�4O4�������,�����

3
CBA

G
yyy

y


��

  
),()�O : 16تمرین  32A��),( 14 B���),( 48CK�Z),��9�9��T"N��V����)����x�4��E��2)_5I�

)�7�9���K�N�!�3VJ��,�(N��  

2��|O��(N�7�9��O���)����)���lf)y4��E�K��)�����Q���7�9���y8�Q���



................................................................. 2آمورش ذیاضی 

9ي صفحه

  شیب خط 

O�(B��A��gy���J�eH�P(LK�Z),����+�Z����(P�+�Ob���eHLJ�Z����s�On4�O�P�2N�̂��,����

AB

AB
L xx

yy

x

y
m







��

��cx�O,)�,��|�3V(�Cb(���P(���d�gH�� �������A�����(P�3�(S�)4�s�On4�O,�O,)�,�NJ��J)D��

���(�4�������(Q�(��&)x�7�9�3Z����

)tan()tan(  




AB

AB
L xx

yy
m��

N�E��3-9��3�<�),�eH��!��|�3V(��(����(P�3�(S�)4���eH�O��+�Z�(M�xJP)V����)�����

��

��

��

��

   ,(�)����3V(�Cb(��s�On4|�:  نتیجه 

�s�(���!��P(���eH�O����)���f�N�E��+�Z��3V(�Oû�O,(O,����
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11ي صفحه
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  ي خط ذوش هاي تعیین معادله
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12ي صفحه
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13ي صفحه
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14ي صفحه

  خط کلی ي معادله
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15ي صفحه

  :تمرین براي حل 

30 : N(Ky�k�gy���V��|�K��|����n4��N�f�(N��),( 3A��),( 21 kB���),( 23C�eH�{����N�

K�Z),�lx(��3V(N���

31 : ��J)n��gy���J�P(�(NM��eH���),( 12 A��),( 23BK�W���,�(N��  

32 : ��J)n��������gy��NJ�(N�)���f�N�E���|�K�W���,�(N��gH�����f��,��(3`Om�N�E�����gy��NJ�(N�)������,��(

�̀ Om2K�|�lgx��  

33  :d)y�),( 21A���),( 23B�),( 1C�����K�5W��7�9��{��T"N��V���n�)��J�����)���������l��b�O�,�JN(����

BCK�W���,�(N��   

***  

  ي بین شیب هاي خطوط مواريذابطه

�K��P(���eH��JK�Z),��5Z(J���)W���)��+�Z�O�(�)��4���O�(����

  

2121 ddmm ||  

  ��](��K��P(���O�P�2�J)n���,�eH��J��|�K��J : 34تمرین
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16ي صفحه

  ي بین شیب هاي دو خط عمود بر همذابطه
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  :تمرین براي حل 
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17ي صفحه

  ي نقطه تا خط فاصله
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19ي صفحه

  ي بین دو خط مواريفاصله
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  :تمرین براي حل 

47: ��������eH�O,��n,O��k�b(�P(��}��12  xy�lx(���3V(�����O�(),( 3A����������K�Z),�l�,O����(�T�&N�P(��}��

K�N�!�3VJ��,�(N��!�3D)W����

48 : ��̂)t�gy����),( 41 AeH�P(�kyx  68O,(O,�43V(���N(Ky�kK�N�!�3VJ��,�(N����

49  :��̂)t��gy���������)n���,�eH��J�JN�HO,�2�J� 12 xy����� 4xy����eH�P(�(N�d���,�

��J)n��� 2247 yxK��|����n4�(N��  

50 : eHL����J)n���,��� yx 43������Q�|O���,��(��O�(J�O,),( 12 W����3�V(�T)�����������(N��O��(J�k)n�Z

�,)�,K4����

51 : ��̂)tK��|����n4�(N�O�P��P(���eH��J���,���  

 143 yx������� 786 yx��

4����|�K�Z),��5Z(J��<�4�gy��NJ�T)���eH�O,��O�(J�k)nZ3V(�J��m�T)�4�����

P

H

d

2L

1L



..................................................................... 2آمورش ذیاضی 

20ي صفحه
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   : براي حلتمرین
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